NOPAANOK MOHTAXXA

OTcoefnHNTe KpenseHne ryLwmnTens n onycTuTe ero.

YcTaHoBuTe KpOHLIJTGVIHbI C BHyTDEHHeIZ CTOPOHL] JTOHKE-

POHOB U NMPUKPeENnNTE C NOMOLLbIO anﬂOMKWb

3/1EMEHTOB, Ha OCHOBE PUCYHKa.
3akpenuTe 6anKy MeXay KPOHLUTelHamu, Moc/e aToro
3aTAHUTE BCe ramku.

MpukpenuTe 6amnep.

CMoHTMpyiTe Wwap TCY 1 KPOHLLITENH PO3ETKM

YctaHoBKy TCY pekomeHAyeTca I NTEBLOO B
HbIX MacTepCKNX

Kopobka ynakoBo4Has
KomnnekTHoCTb n3genua
Bont M12x1,25x75 2 WrT.
Bont M10x1,25%x35 8 wr. Banka TCY 1 WwT.
Bont M10x110 4.
Kopobka ynakoBouHas | 1 LT.
4. YnakoBKa nonunatuie- 1
.
4 WT. HOBas
2 WIT. KpoHLWITENH neBbIii 1wT.
[Malika M12x1,25 (C/KOHTP.) 2 WrT. KpoHLWTeH npaBblii 1w,
LLlaii6a 10 H (npyx.) 8 wrT.
LLlan6a 12 H (npy»x.) 2 WrT.
LLlan6a 10 (yBennu.) 16 wr. Momerm samsiiru
o M6 9,5 Nm
Lilari6a 12 10 wr. M8 23 Nm
Liap VH 0208 1wr. M10 46 Nm
M12 79 Nm
M14 125 Nm
M16 195 Nm
M10x1.25 | 49 Nm
M12x1,25 87 Nm
M12x1,5 83 Nm

WTamn OTK

Jara nsrotoeneHuns

www.magfarkop g o e

magfarkop@
hn=s3al

n. HosBoopck, yn. WocceiHasn 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./chakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

TCY d ........... yc?osneHo Ha BBTOMOOMIIB: ... vvveeeivrceeeeei i e
qon.. ex- U VIN
MblI, Kak ycTaHoBLMKM TCY Ha flaHHOe TpaHCMopTHOE CPeACTBO MOATBEPXKAAEM, UTO TOUKMN KpernJsie-
HMA ycTaHoBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOGWAS, a Takxe MPoLecc YCTaHOBKW O0TBeYaloT TpeboBaHWAM
CXeMbl MOHTaXa, YKa3aHHOW B AaHHON MHCTPYKLM MO MOHTaXY.
M.N

Ta YCTaHOBKMN nvcb
ara ycTaHo Moanwuc



http://magfarkop.ru/

iwewvws | 4163A | (G 0| - '
MO MOHTaXy . . * i ﬁ ﬁ* D
TﬂrOBO—CL"enHOrO MItUbIShI La-ncer TOBAP CEPTU®ULINPOBAH
ycTpoiicTBa X 1850 | 1200 | 50 |Becwerro| 7,13 |Bosal Autofiex
Al 2012/1 o d Russia
LwapoBoro Ttmna . Kr. 18,07 kN. BAR 28
Kr.
bonm M?Zx40
[avka M12 (/% mﬁmp/’
Waida 12| .
\ bonm MIOx125x35 - 7y
<\ Waica 104 (pyxue) //M
'- Uavca 10 (ybenu+)
||IIII @
/ Bonm MIox110
Emm Hixid /| Laika MI0/c/konmp)
Uiadza 124 /np/+ ; /) aiza 10 fybenvs)
Wavoa 12
[odposemk . - '. / g ;;";
i - ,#";I
WWW, ,\ugfarko | L
a “ \“ S
boam MI0x125x35

Waida 70H (npyxur/
Yaida 10 (ybenu/

mdngI rkop@yan

;" aka M ?2x 125 (c/kormp.)

Waida 12
\ Bomm MI2x40
Tavka M12 (c/kowmp.)

Yavoa 172



http://magfarkop.ru/

	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

